

“雪”染的风采

——公路分局2018年抗雪保通纪实

孙贵子

今年1月，全县接连两次普降大到暴雪，降雪量历史罕见，公路交通压力空前。面对严峻“大考”，县公路分局全体干部职工以雪为令，吹响抗雪保通“集结号”，用公路人特有的朴实、坚韧、乐观和顽强谱写了一首首抗冰雪保平安的赞歌，向定远人民上交了一份满意的答卷。

行动是最好的融雪剂

S311磨盘山段和S101范岗红梅岭段坡长弯多，历来是抗雪抢险的重中之重，公路职工对两段路实行严防死守，不少职工因为分局腾不开人手，一连几个昼夜驻守；白天一同除雪作业的工养科科长王亚春和工程处处长姜成田，争着晚上留下来组织除雪抢险；道工杜兴祥感冒发烧在医院吊水，每次吊针一拔，他就急忙赶回路上参加除雪……在这两次抗雪保通行动中，每个奋战在一线的干部职工都付出了很多，但他们始终默守信念，坚持苦干实干，尽自己最大的努力保通保畅。

风雪中，老道工的身影依旧挺拔

共产党员汪守明是县公路分局小修队队长，年愈五十的他，带着小修队一帮兄弟，长年奔波在路上补槽灌缝。今年两次抗雪保通，他都一直开铲雪车铲雪，有时一干就是十多个小时。分局领导考虑到他年纪大、长时间

作业身体吃不消，准备安排让年轻人接替他开铲车，被他一口拒绝。用汪队长的话说，他在养护岗位上干了三十多年，有经验。这么大的雪，让年轻人开他不放心。就这样，两次抗雪汪队长都一直坚持到最后。高塘道班班长高焕胜、范道班班长王德顺都还有几个月就退休了，在今年抗雪保通中依然发挥着“排头兵”作用，自始至终坚守一线，奋战在前，没有一个人因临近退休产生退缩、懈怠的思想。

助困救险，公路人当仁不让

冰雪封路，地面湿滑，极易发生交通事故、车辆遇险等情况，每每遇到，公路职工都会及时伸出援手。1月4日晚上8点20分，S101范岗红塘埂处一辆集装箱大货车由于轮胎打滑，横在路面，致使南下的车辆无法通过，巡查至此的流动应急队发现这一情况后，立即联系范岗道班拉来融冰盐和石子施救，成功让大货车脱离了困境，阻滞的车流开始通行。5日上午10点10分，在S101蔡桥水库处，高塘道班工人紧急挖开一条道路，让受厚雪阻滞的小轿车顺利前行。25日晚上8时许，S101严桥境内，一辆载有一家五口的小轿车发生侧滑，落入路边雪沟里，无法驶上路面。情急之下，治超员凌勇亲自驾驶

驶事故车，在其他治超员的帮助下，利用自己娴熟的驾驶技术将车子开上路面……

傲雪吟诗展风采

抗雪抢险是一件急迫而严峻的事情，但朴实的公路职工却用拿惯了铁锹、扫帚的手，通过写“诗”的方式表达公路人傲视冰雪、乐观坚强的心情。马海勇是炉桥道班班长，负责县西部干线公路的抗雪保通任务，他在除雪休整间隙，写下“大雪起兮人心齐，融雪铲冰力不竭；白天黑夜齐奋战，路不通则不回还。人人奋战第一线，道路畅通保平安”的诗句……他们将这些即兴写就的诗句发到分局微信群里，引起干部职工的共鸣，激发了他们不畏艰难、顽强拼搏的斗志。

危难之时方显英雄本色。定远公路分局在年初两次严峻的抗雪抢险“大考”中，共出动应急抢险人员1865人次，机械设备170台班，应急车辆310台班，撒布融冰盐355吨，防滑料390吨，为全县未发生因冰雪天气引发的大规模拥堵和亡交通事故作出了艰苦努力和积极贡献，受到县效能办的全县通报表彰。

我县开展政策性农业保险绩效评价

本报讯 为全面实施政策性农业保险预算绩效管理，提高资金使用效益，根据省财政厅《关于印发全省政策性农业保险绩效评价暂行办法的通知》文件精神，2018年1月中旬，由县民生办、农险办人员组成的督查组对全县22个乡镇进行了绩效评价。

督查组将此次绩效评价的结果与各乡镇政策性农业保险民生工程排名挂钩，针对评价中发现的问题，督促乡镇和经办机构认真整改，将绩效评价工作作为提升政策性农业保险工作水平的重要抓手。针对农业保险工作中存在的宣传引导不到位、数据库信息不完善等问题，要求各乡镇认真梳理分析，积极落实整改。

下一步，县农险办将总结经验，及时整改问题，并结合省政府扩大农业保险试点部署，认真谋划2018年农险工作，推动全县政策性农业保险工作再上新台阶。

(韩永兵 杨华琴)

百事通印刷厂

安徽省百事通广告传媒有限公司在已有德国进口全新海德堡印刷机的基础上又添加了一台山东威海四开四色印刷机WIN564，四开双色机为您服务，质量好，速度更快，是您印刷的理想选择。本厂印刷采用优质铜版纸，全新印刷机印制，纸面平滑，色彩鲜艳，光亮饱和，挺度好，能最大程度满足您的需求。

承接业务：

高档彩印
精美画册
宣传海报
贺卡吊牌
不干胶
DM宣传单
手提袋
台历
联单
各类印刷品……

我们将以“诚信为本，贴心服务，价格合理，技术过硬”的经营理念为您提供及时、便捷、周到，设计、制版、印刷、切削、覆膜印后一条龙服务。

广告热线：0550-4036114
投诉电话：13399607114
QQ:503306666
网址：www.dy0550.com

规建局排查建筑领域安全隐患

本报讯 为有效防止低温雨雪灾害天气对全县城镇基础设施、城乡危旧房屋等可能造成的危害，近日，县规建局积极安排部署全县城镇基础设施、城乡危旧房屋等安全隐患大排查大整改工作，重点围绕城镇道路、供气、污水处理、加气站、城市老旧小区、棚户区、农村危旧房等存在安全隐患的地方进行排查。

确保整改到位。对排查中发现的隐患，逐一制定整改方案，明确整改责任，整改时限、整改措施，确保整改到位。

切实加强领导，落实责任。成立局长为总负责人，分管副局长为直接责任人，各股室、下属单位负责人为具体责任人的工作组，明确包保任务，切实扛起安全生产责任。

(万文明)

水务局不断加强机关效能建设

本报讯 近年来，县水务局以优化服务、简政放权为动力，以制度创新、作风建设为抓手，增强服务意识、提升服务能力，不断加强机关效能建设，带动机关效能全面提升，我在安徽省2016至2017年度农田水利基本建设“江淮杯”竞赛评比活动中荣获二等奖、滁州市2016至2017年度农田水利基本建设考评中荣获一等奖、2016年度滁州市小型水利工程管理体制改革考评获第一名，受到省、市政府通报表扬和奖励。

加强组织领导。专门成立了机关效能建设领导小组，全面负责机关效能建设工作的部署、督查和考核；局党组定期听取机关效能工作汇报，研究部署、协调推进，统筹解决工作中的重大问题；结合水利系统工作实际，重点对有关水利的行政法律法规进行讲解，努力提高依法行政能力和水平。

强化服务意识。始终把群众满意度、幸福感作为工作成效、工作实绩的标尺。以开展“两学一做”学习教育常态化、规范化，基层党组织标准化建设和“讲重作”专题教育为契机，提

胡友胜

部门较多、人员分散的实际情况，建立了机关工作微信群，及时发布上级

城管执法局雪后送温暖

本报讯 春节临近，县城管执法局的党员干部在刚刚打完除雪保通这场硬仗之后，又牵挂起扶贫村的困难群众。1月30日下午，在该局主要负责人的带领下，机关部分党员干部一行12人前往炉桥镇滨湖村开展春节前走访慰问活动。

慰问组在村干部的陪同下分六路，每到一户，慰问人员都拉着村民的手与他们亲切交谈，详细询问他们的春节年货准备情况，目前家庭生活、身体状况、子女上学等情况，鼓励

吴鸿宝

清雪除冻保畅通



1月29日，安徽百卉园林有限公司组织铲车在道路上铲冰除雪保畅。

连日来的积雪和低温天气，给城市交通和居民生活带来诸多不便。我县快速反应，及时组织机关干部和社会各界群众一起清扫道路和小区积雪，确保道路畅通和市民出行安全。

冯再雷 摄

朱湾镇积极做好雪后安全生产工作

生活不受影响。

加强农作物和农业设施的管理。及通过广播、入户等方式向群众宣传有关防冻防害知识，指导群众采取必要的增温防冻措施，做好农业设施、农田作物、蔬菜、畜禽等方面防冻工作，对蔬菜大棚、养殖圈舍进行修缮加固，及时清扫棚顶积雪，防止人员及作物受灾。

做好企业生产设施安全排查。组织安监部门对辖区的企业厂房、仓库等进行安全排查，对有坍塌迹象的框架式厂房，要求立即停止生产，确保人员设备安全。

(代义波)



近期，县卫生计生综合监督执法局出动执法人员26人次，深入城乡超市、药店等消毒产品经营单位，共检查消毒剂、消毒器械、抑菌剂、一次性卫生用品计43个品种。

对于检查中存在的经营单位产品证件不全、少数品种抑菌剂标签说明书不符合规范要求等问题，执法人员当场下达责令改正监督意见书，并要求违规产品立即下架、不得出售。

孙家勇 王政 摄

西卅店镇确保群众雪后生产生活安全

大排查；从中盐东兴公司拉回融雪盐11吨，组织两班人马冒雪对省道S311进行撒盐融雪，确保主干道路畅通；组织6台铲车对村、镇道路进行铲雪除冰，号召镇基干民兵、志愿者团队等迅速行动，重点清扫乡村道路，敬老院、农业设施周边的积雪，确保群众出行方便，农业生产安全、吃穿、身体状况等情况开展一次横向到底、纵向到底大排查。

(严海燕 杨东东)

供销社强化冬季安全隐患排查整治工作

本报讯 为贯彻落实县委、县政府及县安委会关于暴雪天气安全生产工作要求，切实做好全县供销系统冬季安全生产工作，日前，县供销社在全系统内开展了一次大检查活动，切实强化冬季安全隐患排查整治工作。

通过本次检查，强化了所属单位安全生产意识，进一步明确了安全生产工作责任和重点。

(魏龙洋)

活动中，县供销社分管安全负责同志带领有关股室人员重点检查了龙腾烟花爆竹公司、各基层社和所属商场、超市等人员密集场所。对在检查中发现的问题和安全隐患，当即下发整改通知书，要求限期整改，确保“两节”期间安全无事故。

胡友胜

永康镇着力保护古村落

年的风雨侵蚀，古村落毁坏将尽。为保护历史遗迹，传承文化，该镇与专家团确定以黄圩村秀山千亩樱花园为切入点，把黄圩古村落与北沿山直达高铁公路连接，形成现代交通、景观园与古村落交相辉映的旅游基地。此举既能部分恢复古村落，又能以旅游推动古村落保护。

(刘映松 单正忠)

交警走进企业进行春运前交通安全宣教

本报讯 1月30日晚，县交管大队宣教民警深入安徽交投集团定远分公司，向参加春运的驾驶人进行交通安全面对面宣传教育活动。

活动中，大队宣教民警首先向企业职业驾驶员宣读了《定远县公安局2018年春运道路交通安全管理工作方案》。随后，宣教民警向参会驾驶人通报了近期全

国各地发生的重特大道路交通事故案例，对当前交通安全形势进行了详细分析，深刻剖析事故的原因以及该企业车辆存在的安全隐患。最后，宣教民警针对近期的“雨、雪、雾”等恶劣天气如何安全行车向企业驾驶人做出了详细要求。

(杨俊 汪娟宇)

贫困村干部为500头肥猪备“伙食”

今年天气较往年有些特别，元月3至4日的强降雪还没有融化尽，25日至27日又接连发生两次强降雪。据统计，范岗乡三次强降雪降雪量接近60厘米，最低气温零下11度，比正常年份偏低6到8度。

范岗乡范岗村是我县2017年度脱贫出列村，当年为发展壮大村集体经济，在上级政府的大力支持下，村支书严维付与村“两委”研究决定，利用国家扶贫优惠政策和资金支持，选择“温室养猪”500头作为村产业扶贫项目，并开出月薪1500元，聘请三名有养猪经验的贫困户为饲养员。当初因环保需要，选择了远离村庄偏僻人群的地方建猪舍。

经过饲养员一段时间的精心喂养和村干部们的细心呵护，500头小猪渐渐长大，目前平均体重已达110公斤，每天消耗饲料2400斤左右。村里准备春节期间把这些猪出售上市，销售旺季能卖个好价钱多创些收入。但是由于近一个月的低温雨雪冰冻恶劣天气，通往猪舍的路早已冰封，天气稍微回暖，道路又满是泥泞，猪饲料根本送不进去。饲养员告急，500头肥猪“嗷嗷待哺”怎么办？

(孙维洋)

社会新闻



近年来，定城镇通过政策引导、技能培训、信息服务等方式，对接当地劳动密集型企业，引导留守妇女灵活就业，广开增收致富路。截至目前，全镇实现灵活就业妇女达90%以上，人均增收1500余元。图为近日，在当地一家服饰厂就业的留守妇女，正在整理外销服装。

朱福乐 汪红军 摄